
— Uvažujte! Cenjeno učiteljstvo dravske 
banovine opozarja Učiteljski dom v Ljubljani, 
da pripravlja priročno zbirko šolskih spomin
skih proslav za vse leto v vezani in nevezani 
besedi. Vsebovala bo tudi primerne igrice m 
prizorčke. Ko bo snov vsaj v glavnem zbrana, 
bomo razposlali poziv na prednaročilo. 

— Izvrstno priročno učilo je zemljevid 
»Kamniške planine, LJ"b lJ a nČk° ^ n o u k u °" 
renjska ravnina«. Njegovo rabo p " pouku je 
priporočila šolska oblast. N^oeaj te ga Pn 
večjem naročilu stane samo 4 Din. Dobite ga 
pri Učit. domu v Ljubljani. 

_ Himen Tov. Mahkota Milan, učitelj v 
Hrastniku se je poročil z gdč. Pavlo HaUerje-
vo S i c o v Dolu pri Hrastniku. Zavedne
mu stanovskemu in sokolskemu paru zehmo 
obilo sreče. 

— Dne 15. aprila 1934 poteče 80 let, kar 
je bil rojen prof. Anton Bezenšek, glasnik 
zbližanja vseh bratov na slovanskem jugu. 
Da se primerno proslavi 80 letnica zaslužnega 
prosvetnega delavca med južnimi Slovani, je 
sklenil podpisani odbor, da se bo vršilo pri
hodnje leto spomladi odkritje spominske plo
šče na Bezenškovi rojstni hiši v Bukovju pri 
Celju. Za to slovesno prireditev, ki se je bodo 
udeležili tudi bratje Bolgari, bo izdal odbor 
monografijo o prof. Antonu Bezenšku z ob
širnim življenjepisom in popisom njegovega 
velikega in plodonosnega delovanja med juž
nimi Slovani. Knjiga, ki bo izšla ob začetku 
leta 1934., bo obsegala nad 100 strani velike 
osmerke in jo bo krasilo nad 20 slik na finem 
umetniškem papirju. Ker bo knjiga v resnici 
monumentalno delo, ki bo dostojno predstav
ljalo veličino našega rojaka, ne le pri nas, 
ampak tudi izven mej ožje domovine, jo bo 
skušal podpisani odbor nuditi pod lastno ce
no, zato, da se delo čim bolj razširi med ljud
stvom. V ta namen vrši odbor nabiralno akci
jo za zbiranje prostovoljmih prispevkov ozi
roma zbira naročnike vnaprej, da more vsaj 
približno določiti naklado. Kdor pošlje vsaj 
20 Din vnaprej, se mu dopošlje knjiga kakor 
hitro izide, priporočeno na njegov naslov, do
čim bo veljala v prodaji najmanj 30 Din. Delo 
bo jako dobrodošlo šolskim in prosvetnim 
knjižnicam. V primeru pojasnil in drugih ob
vestil pa se blagovolite obrniti na naslov: Do
minik Bezenšek, Ljubljana, Zeljarska ulica 6. 

— »Nova kuharska knjižica« je izšla in 
bo posebno dobro došla podeželskim dekli
škim nadaljevalnim šolam. Knjižica ima v 
kratkem podan nauk o hrani, kuhinji, kuha
rici itd. Vsebuje 200 prav dobrih receptov, ki 
tvorijo lepo zaokroženo celoto vseh potreb
nih navodil. Posebna prednost knjižice je, da 
se je avtor oziral le na domače pridelke in 
s tem tako rekoč dokazal, da je ves import 
pridelkov in izdelkov živilske stroke popol
noma nepotreben. Prav bi bilo, da se ta knji
žica potom šol razširi po deželi. Naroča se 
v Učiteljski knjigarni ali pri tov. Božo Račiču, 
Rožna dolina pri Ljubljani. Cena Din 10'—, 
pri večjem odjemu popust. 

— Vsa šolska vodstva opozarjamo na le
tošnji cenik veletrgovine s semeni Sever & 
Komp. v Ljubljani, ki je zelo uporaben pri 
kmetijskem pouku, saj so precej izčrpna na
vodila sestavili in pregledali naši najboljši 
strokovnjaki. Tudi na novo pridejani podatki 
o zdravilni učinkovitosti rastlin bodo prišk 
vsakemu učitelju v šoli in izven nje zelo prav 
Po informacijah, ki smo jih dobili pri tvrdk: 
Sever, bi bila firma zelo hvaležna vsakomur 
ki bi jo opozoril na zdravilne moči tistih kul 
turnih rastlin, o katerih doslej ni mogla do
biti zanesljivih podatkov in s katerimi bi pri 
hodnje leto izpopolnila cenik. Tudi razna dru 
ga opozorila, katera bi pripomogla k še več j 

Splošne vesti 
točnosti in izpopolnitvi cenika, bi rada upo
števala pri prihodnji izdaji. Razen cenika je 
izdala ista tvrdka tudi letos dva letaka (iste 
velikosti kot sta lanska o domačih in tujih 
ptičih) o vlaknastih, oljnatih in krmskih rast
linah. Slike so čedno barvane in opremljene 
s točnimi popisi in podatki, ki bosta izvrstno 
služila kot učila na vsaki šoli. Letake prodaja 
po lastni nabavni ceni po Din 1'50 trgovina 
s semeni Sever & Komp v Ljubljani, kjer se 
jih lahko tudi naroči. Šole naj nikar ne za
mude ugodne prilike in naj si za mal denar 
nabavijo izvrstne pripomočke za pouk. 

— Elektrotehniški vestnik je strokovna 
revija, ki ga izdaja Združenje elektrotehnič
nih obrti za dravsko banovino. V zadnji šte
vilki, ki je izšla meseca decembra (23. dec), 
je oriobčena izčrpna statistika vseh električ
nih central v banovini. — Ker se mnogi učite
lji zanimajo za to panogo našega gospodarstva 
in ker je med njimi cela vrsta gospodarskih 
delavcev, bodo gotovo naročili to številko, ki 
se razpečava za malenkostno ceno Din 12'—. 
Knjižnice učiteljev-kulrurnih in gospodarskih 
delavcev ne bodo ostale brez te številke. Na
roča se v Učiteljski knjigarni. 


